

只需几步就能轻松买币，支持购买虚拟货币交易所排名的数字货币

2022app中的比特币等99种虚拟货币交易所——作为一个新生事物，虚拟货币，尤其是代表货币比特币，可谓2020年的火爆全网。甚至市值超过阿里巴巴。虽然现在不同国家对虚拟货币的态度不同，但是各国都在研究自己的央行数字货币。也正因为如此，投资者对投资虚拟货币很感兴趣，但又想通过购买虚拟货币真正赚钱。你需要选择一种有前景的数字货币。那么，2022年中国十大虚拟货币是什么？下面小编就为投资者总结一下2022年中国十大虚拟货币名单；参考。

点击官网注册领取盲盒。 ，最高开出6w元数字货币。

2022年中国十大虚拟货币排名

1. BTC-比特币

比特币市值7373.23亿美元，发行量1859.09万枚，24小时成交额269.84亿美元。

比特币几乎是币圈新人的必经之路。凭借其巨大的市值优势，也非常适合一些机构投资者进行投资。新人最推荐的投资货币是比特币。毕竟整个币圈的盛衰都是看比特币的脸色，熟悉投资比特币。

2.ETH-以太坊

以后造假币就更得心应手了。

以太坊市值1482.13亿美元，总发行量1.14亿美元，24小时成交额176.44亿美元。

目前以太坊的市场价值排名第二，它必须有自己的价值，可以用来创建去中心化的程序、自治组织和智能合约。智能合约有许多潜在的应用。彭博商业周刊称之为“每个人都可以共享的软件，但可以；不要乱动。”更高级的软件可能会使用以太坊来创建在线商店。因为伊索，巅峰时达到了一万多人民币的价格，这当然也成为了它的软肋之一当这个项目卖出去的时候，它的价格也会跟着上涨。更重要的是，以太坊的拥堵也异常严重。希望以太坊团队能越来越完美。

3.BCH-比特现金

比特现金市值109.37亿美元，总发行量1857.4万美元，24小时成交额135.76亿美元。

BCH是比特币的分叉币之一，走的是按需扩容的大生态发展路线。最大的特点是转账费用很低，而且在POW币中，算力安全是目前除比特币之外最安全的一种，具有重组保护功能。六格后无法回卷，很难被51攻击。

4.XRP-瑞波币

瑞波币市值145.69亿美元，总发行量436.85亿美元，24小时成交额37亿美元。

Libo是全球第一个开放的去中心化支付网络平台。目前市值排名第四，价格一直比较稳定，粉丝众多。社区很活跃，上架了201个交易所，交易深度很广。币价稳定，说明用户多，共识高。未来有可能支持所有虚拟数字货币，相信未来会更好。

5.LTC-莱特币

莱特币市值112.23亿美元，总发行量6399.7万，24小时成交额83.32亿美元。Litecoin的创始人李奇微毕业于麻省理工学院，曾是谷歌的员工。他在2011年设计了Litecoin。。这个人；他的名字似乎来自中国，但实际上他是中国人。莱特币诞生于2011年10月7日，至今已有八年历史。上面提到的总数是8400万件，至今已挖出6370万件。最高单价2000元。，现价约410元左右。

6. Link

Link市值68.08亿美元，总发行量9.02亿美元，24小时成交额44.75亿美元。

LINK是基于以太坊区块链的ERC20标准化令牌。，用于支付Chainlink节点运营商从脱钩数据中检索数据，将数据格式化为区块链可读格式，计算脱钩并确保正常运行时间。作为运行节点的一部分，链式令牌可以防止不良参与者。。1.该项目引入了首个分布式Oracle网络，允许任何人安全地提供智能合同、访问关键外部数据、离线支付和任何其他API功能。

7.BNB-币安币

该货币市值64.62亿美元，总发行量1.49亿美元，24小时成交额11.95亿美元。

Bi中最大的头部平台；安，而其平台货币BNB自然有着高度的关注度。。同时，虽然平台币模式不是Bi；安，确实是毕；安，确立了自己的先发优势。目前相当于OK和火币的总和，两者都是头部平台，从市值上来说，前期走势比较强劲。在去年的IEO小牛市场，它也是主流货币，创下了历史新高。同时，BNB将在币值稳定期内通过平台收入进行回购销毁。凭借每年数亿美元的盈利能力，BNB拥有良好的通货紧缩。

8.ADA-艾达币

爱达货币市值38.19亿美元，总发行量259.27亿美元，24小时成交额11.88亿美元

ada号称欧洲的以太坊，市值也符合欧洲的地位。目前总市值排名第十。。这是卡达诺的卡达诺协议的令牌，可以用来收发数字资金。通过加密技术可以确保安全快速的直接传输。

9.XTZ

XTZ市值30.85亿美元，总发行量7.37亿，24小时成交额2.83亿美元。

Tezos是一种自我修复的区块链，可以随着时间的推移进行自我升级。。利益相关者可以对协议的修改进行投票，不限于对提案达成共识的任何因素。就像以太坊一样，Tezos支持智能合约，并为其他人提供了一个构建去中心化应用程序(Dapps)的平台。它的特点是支持智能合约。，以自己的智能合约语言，首次通过数学证明提出了自制代码事务和网络共识机制，解决了目前网络升级分叉这一棘手问题。

10.DOT-波卡币

波卡洪塔斯市值44.93亿美元，总发行量9.02亿美元，24小时成交额12.43亿美元。

Polkadot社区投票将该方案拆分100倍。这是一个被分割了100次的点。。Polkadot将实现完全去中心化的互联网，用户将拥有完全的控制权。它设想的互联网是每个人；的身份和数据由他们自己控制：不受任何中央组织的影响。。Polkadot旨在连接私有链、联盟链、公有链、开放网络、Oracle以及尚未被创造出来的

未来技术。波尔卡多特为互联网提供了便利，独立的区块链可以通过波尔卡多特以不受信任的方式交换信息和交易；s中继链。

通过上面的介绍，相信大家已经了解了2022年中国十大虚拟货币排行榜的问题。最后，边肖提醒投资者，他们必须特别小心骗局。在社交媒体上，你可能会看到围绕投资策略的大量炒作。这种策略承诺从未知的加密资产中获得巨额回报。其他人夸大了比特币的价格将如何上涨。可悲的是，加密世界中有一些不诚实的演员，数十亿资金被庞氏骗局和退市计划所损失。

郑重声明：本文版权归原作者所有，文章转载仅用于传播更多信息。如果作者的信息标记有误，请尽快联系我们修改或删除。谢谢你。

mexc注册新手礼包！交易手续费返现：20%！

抹茶mexc官网注册：前往

抹茶mexc安卓下载：前往

抹茶mexc苹果下载：前往

温馨提示：本文不代表本网站立场。